ZP 3410/ 6/ 09                                                                                 Cedry Wielkie, dnia 23.09.2009 r                                            

  W związku z przesłanymi zapytaniami od Wykonawcy odnośnie SIWZ, do przetargu nieograniczonego pn; Eksploatacja i konserwacja zbiorowych urządzeń wodociągowych                            i kanalizacyjnych na terenie gminy Cedry Wielkie, Zamawiający - Wójt Gminy Cedry Wielkie zgodnie  z art. 38, ust. 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r – Prawo zamówień publicznych ( tekst jednolity z Dz. U. z 2007r, Nr 223, poz. 1655, zm.  Dz. U. z 2008r Nr 171, poz. 1058 ) - udziela wyjaśnień.

Pytanie nr 1. Jaka była ilość awarii na poszczególnych oczyszczalniach ścieków skutkujących pogorszeniem się efektów oczyszczania w 2008 i 2009 r?

Odpowiedź: - W całym 2008 roku oraz do 21 września 2009 r występujące awarie nie skutkowały pogorszeniem efektów oczyszczania ścieków.

Pytanie nr 2.  Ile było awarii na sieci wodociągowej w 2008 i 2009 r?

Odpowiedź: - w 2008 r – 160, w okresie do 30 czerwca 2009 r 110.

Pytanie nr 3. Ile było awarii i zatorów na sieci kanalizacyjnej w 2008 i 2009 r?

Odpowiedź: - w 2008 r 260, w okresie do 30 czerwca 2009 r – 210.

Pytanie nr 4.  Jaki jest współczynnik windykacji należności?

Odpowiedź: - Współczynnik wynosi 61 %.

Pytanie nr 5.  Ile wynosiły podatki od nieruchomości w latach 2008 i 2009 r?

Odpowiedź: - Infrastruktura wod – kan jest własnością gminy – zwolniona z podatku od nieruchomości.

Pytanie nr 6.  Jaki był koszt zużycia energii elektrycznej oddzielnie dla obiektów wodociągowych  i kanalizacyjnych w 2008 i 2009 r?

Odpowiedź: - obiekty kanalizacyjne: 2008 r – 132.222 zł, do 31 VIII 2009 r – 112.069 zł,

                        obiekty wodociągowe: 2008 r – 112.069 zł, do 31 VIII 2009 r – 95.707 zł.

Pytanie nr 7.  Ile wynosiły opłaty za korzystanie ze środowiska w 2008 i 2009 r w tym:

· opłaty za ujmowanie wody,

· opłaty za odprowadzenie ścieków,

· opłaty za końcową utylizację odpadów w tym osadów ściekowych wytwarzanych na oczyszczalniach ścieków.

Odpowiedź: - opłaty za ujmowanie wody rok 2008 – 11.059 zł, I półrocze 2009 r – 9.006 zł,

          - opłaty za odprowadzenie ścieków rok 2008 – 3.315 zł, I półrocze 2009 r – 1.871 zł,

               -  opłaty za końcową utylizację odpadów w tym osadów ściekowych wytwarzanych                 na oczyszczalniach ścieków rok 2008 – 16.000 zł, do 31.VIII.2009 r – 14.000 zł.

Pytanie nr 8. Czy i ile oraz na jakich ujęciach odnotowano przypadki niedotrzymania wymaganych parametrów jakościowych wody w roku 2008 i 2009 r?

Odpowiedź: -  Ujęcia wody w Trutnowach i Koszwałach PGR stały przekroczony poziom fluoru             i żelaza.

Pytanie nr 9. Czy i ile oraz na jakich oczyszczalniach ścieków odnotowano przypadki odprowadzania ścieków, które nie odpowiadały wymaganym warunkom jakim powinny odpowiadać ścieki oczyszczone określonych w wydanych pozwoleniach wodno prawnych w roku 2007 i 2008?

Odpowiedź:  Nie występowały.

Pytanie nr 10. Jakie były straty wody w sieci w roku 2008 i 2009?

Odpowiedź: Szacunkowe straty wody wynoszą około 180 m3/dobę.

Uwaga:

Powyższe dane uzyskano od obecnego eksploatatora sieci wod – kan i oczyszczalni ścieków.
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